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1. &k fg.%) ﬁt{T“ I>0’ g(x) AR REHME =04, f(C ).
I‘-‘1 - :r'g(x), x<0,;, ;

A BEREE (B) 1R FR7FFAEIA AR 42

(O) ELERTF (D) AT &

2. WA f() TR, Hy= f(o). AER r fEx =— 1 SRUSHME Ar = — 0. LB HRLEY
RHCE I Ay RHERH 0.0 /D =C ).

(A)—1 (B)0.1 (9 (D)0.3

3. % f(2) = %z (z+ D(x+2)(z+10), 0 f(0) = .

4. @IHEE =, () HR f(r+l) = 2f(x), B f'(0) = CCHE¥0. M f (1) = :

5. E.')‘ﬂf(x)—«/1+x+arcsm z,me(l)—

=)

./ y=flx) HFBsin(xy) +Iny—z = lﬁi,ﬁlu'}ﬂn[f(%)— e]==

7. B f(2) FE(—co, +00) AEEXERXE0,2] k, f(x) = 2(F — ). BNEEH x EFH
B f(x) =kf(x+2), K b RIETHE.
() B flo) £[—2,0) FHFRER;
(2) [a) k RfEM{EAT, f(x) 7 x = 0 ALTT .
8. % f(x) FE(— o0, +o0) HEENL, AXEEM z,21 12 € (—o00, +0),H
flxy +x5) = f(x)) » f(x2), f(x) =1+ zg(x),
ﬁqzy_g.g(x) = L iEB: f(x) ZE(— oo, +o0) ALALTET .

12



#2(

O——  ____ B3%
—TRB WA LES

2’—e—“+_z’ r#0,

1. REH f(2) ={ arctan z Tz =0 hbsESE, M f(x) Ex=04bC ).
A, I = 0

(A) W&, H £ =%(ln’2+1) (B) A%, 8 £ (0) =%(ln22—1)

(C) Ruj & (D) RENES a WBUER X

2. WA f(x) BEXTE1,1) AHZH KL, B lim (xx) =a7# 0,0 f(2) £ z= 0 LM FH
0t

).
(A) %Fa (B)%F —a ©) %Fo (D) R

3. BY f(2) =| 2 —4z | VZ— 22— 8 IFRATSHMAMNEEC ).

(A0 (B)1 (C)2 (D)3

4 D Er=aMESBAEEL Ez=a HRELSBRHNTS, WFTRGEERLK
).

(A) %li_g‘}f’(x) =AM fa)=A B # f (@) = AMlimf () = A

©) %@f’(x) = oo, U] f'(a) REFHE (D) # f'(a) AEEFE, Mlimf ' (z) = oo

5. B4 £(0) =0, (0) = z,mum[f(%)—%ﬂ]s"z -

) e —1
6. BH1 £(0) = F(0) = 1,mum?(;)%; =
1_21'2, I<—19
7. &Eﬁy=f(r)={x3, —-1<z<2,
122—16, z>2.
M) B (o) HREH g(x) BRER;
(2) g g(2) REBEARATEE, EH XL L.
8. & f(x) fE(—oo, +oo) HEE L, EWMER = 5y, MR f(x+y) = f(D) e+ f(y)er, £(0)

FEHET aa # 0. A SHEE z, f () IR f(2).

1. F5i6niE
Qi&lmf ()5 linifl-(x) YWEE, N f(2) F x = x, LbbiELE;

>z 1z,

Q& f—(x) 5 f+(xo) WL M f(2) # x = x, RbAbELE;
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(A (=D +nw)xe™ EE G R 0l B DS

(O — Dz +n)e= D) (— 1) (x—n)e™
2. % y=In J';,Dlﬂy” =

3. WRH (@) = 2+ 22— d,g(x) = fLF(@],M g’ 0) =
4. W= f(y) R y= x+]nzﬂ§ﬁﬁﬁ,ﬂﬂj—;{=

=0

5. By = y(2) AR In(a? +y) = 28y +sin z HisE, Ml dy
6. ?:%f(x) = xses; }JJ fﬂon(o) -
7.3 = = g |__.l’
iy f(3 +2)ﬂf(1) arctan x° LJ 2]
8. & f(Unx) = zln =, M f(x) E}{]n[ﬁ?g‘rﬁf‘”’(x) =
9. BB f(x) W f@ +2f(L)= L2005k foE20,

= B ﬁ @

LBl y = f(2) £ 2 = 0 MR A BT 5,70 = 3,70 =

= ).
y=3
(A)—4 (B)—2 ©) % (D) %
2. WRE f(0) =227, MM FAEBERE > 1, f(2) TEx = 0 LB n S80S (0) = (
(A)n(n—1)(ln 2)72 (B)n(n—2)(ln 2)7!
(Onln+1)(n 2)72 (D)n(n+2)(n 2)=1!
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3. % f(x) = (x— Drx? sm——x'l)'lll o) = ).
(A)(n— D! (B)n!
(Cn! +1 (DY (n+ D!

4. BEATAES y = y(2) BB y =— ye' +2&sinz— T FiE Wy (O =____.

. 7 3/ 2+=x . '
. = -+ il =
5. &y 1—x N @2—2x)? sin 2. y

6. & flx) = U £ (0) =

e
7. & f(x)’%gx* 3x+2)"cos—,ﬁm FO @) =
8. &u = f[(p(x)+y 1s ﬁ‘lﬂy = y(x) Ef@ y+e =zxHE, B f(2),plx) BAE G5,

!

gx) —e* o,

9. WRH f(2) = { z B g(x) HoWrEESHL,H g(0) =1,4(0) =—1.
0, z=0,

DR £

(2) Wi f (2) FE(— oo, +oo) L HyELENE.

1. % f(x) = limzcos 2zc0s = 5 cos T *coS -é;(x > 0).

(1) {iEBR: f(x) = cos 2zsin x;
(2) 3R 2 (2).

- e—1 . 10,
2. B HEEYE, () =g ).gx) =4 % K ™ (0).

1, x =0,

3. # y = arcsin 1.
() IEREBRFERA — 2y — Cn+ Dy —nPy™ = 0(n=0);
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L #% f(x)=|z3—2) |,WC ).

(A) z =04 f(z) BRI S {E0,0) FRMRZy = f(2) B8 &

(B) z =0 f(z) BHREREQ0,0) BiiLy =f(0) WK
Oz =01 f(x) FIRMEL,H0,0) BHZE y = f(2) A

(D) z=0RE f(x) BRIE S, H(0,0) BFRRMZ y = f(x) BB A

2 WRMES f(2) T (o0, +00) AR YN 4, Blim L =LA=D 1 pyyee,
S(x) TR, £(5)) AbBnR A K ( ).

(A) % (B)0 ©—1 (D) —2

3. '&[ﬂl%y=x3+ax+b*ﬂ3y=213-U2“4E}§(19—2) ﬂﬁﬂj,ﬁ*a,b%ﬁ'&’wj( ).
(Ada=2,b=—5 (B)a=—5,b6=2

Ca=—4,b=1 (Da=1,b=—4

4 B flo) MSBE 2 = 0 atﬁz;,ﬁun;@ ~3.Mz=0( )

(A) £ f(x) Bt/MES

(B) £ f(x) IR A&

(O AR f(x) MR AR,EO0,£(0)) BIZ vy = f(x) B

(D) RE f(x) BIREA, B0, £(0)) AR v = f(x) B8 A

5. WY f(x) TE(— oo, +o0) HELE, KR BHWER ME TR, 0 Sxn
f@OAEC D)
(AT AMBMEAR 2 ME K S \ / \
B2 M R/MEST 1 MEAER N\ \ >
O 2 MBAME S 2 MEKRES
(D)3 MB/MESF 1 MRKES
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6. WEH y= f(x) ﬁﬁyﬁﬁ%@&f(x) i‘%l‘ﬁlﬁlﬁ%i@ﬁl?‘m%ﬁﬂ Af'(x)
BN, MlLy = (¢ ).

(A H 2 ARSI AMRMER 2 MR \ »

(B) & 2 MEKRIEAR 1 ME/MER 1 MR o/

(O A 1 MR, 2 MB/MER 1 MBS

(D) A 1 ARSI MRAMER 2 MR

7. WERH f(2) FE(— o0, +o0) WL, H—M S EH £ () WETY 70 A
MBI, FARTE f () FER () e, MR y = f(0) BB AL

&%EA)I " (B)2 \ / \

T o\ *
3 (D)4 \

8. WEM 2> 0, f(z) = %ax‘"‘ - [o,ﬂ,mw ).

(A) %0 <a<10tf(z) WBAMEEE f(—‘l;)
(B) I 0<a<<1H},f(x) BBKER F(O)
(©) % o> 10, f(z) BB/MER f(%)

(D) ¥ a>18F, f(x) WEB/MER £(0)
9. Mgk y = 4z — 3z +7—2x WBHERIAECHC ).

(A)0 (B)1 (02 (D)3
10. 5% y = =2 WEELMARNC ).
(A)0 (B)1 (C)2 (D)3

11 i y = In(e— + ) MATHELH :

12, fi%k y = 2 (z>0) LA, D LWYRFBH .

13, £l Cey = f(x) BHR 2x—y = Rarctan(y—2) PFE UM CAER (1+ 502+ 5 )4
KRR :

4 & f@DEL=0 &ti&&z,ﬂ}g}w = 2, MK y = f(2) A0, £(0)) LEEIHD

r—sinx
KHBRH .
_Q+nwd
15. 241 a, = (—1_—_—"72‘,71 = 293,""@]&?“{0;.} m%’]‘ﬁﬁ .
16. BES f(x) ZEx =2 AT, BEHE
2fQ2+z)+ f(2—x) =3+ 2x+0(x), @

KB o(z) TR z BWRHIRIT D (Y 2~ 0 B, RS dlf(D]| _IHFRMZK y = (D ER
(2, £(2)) LB TIL T,

ae”* —47*, >0,

llﬁﬁﬁﬂﬁ={w+l TP )
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B HRTE £ (o) TREERL £/(2) INEHE, M y = F()C ).

Oo—= B5E
N{EIRA

—RRYASRNNEA (—)

¢))] skﬁ'& ab Bgﬁ;
(2) RY > 0rf, ik y = f(2) WM IX 1] 4 5.

L BB f(x) =2~ 52 22 Far-+OTE(—o0, +00) WAL Heba bRIHLIC .

(A) SHERLH b, f(2) ERE(—00,0) PIETHRD — -
(B) MERER a, f(2) FEXE (— 1, + 00) AR ﬁﬂﬁ’/}fk‘% dJky66
(O) FEXFZNEH a, f(x) EXEO,1) HEERLD M DR |

(D) FERNEH b, f(2) T (— o0, +o0) WRFREN (Dﬁx%ﬁ }R,@,\_tﬁi )

2. 8 HERH WETEY S = (1+a+5++3) e BB, FABEERE

).
(A) XBEHR/ME (B) (NEHKHE
(C) B TR /IME 1 AR Ko (D) RAARMKRBT n BRI
3. WM SO HESFH BWE ) +3] fod = 322+ 200 fo) e .
(A) Bk — % (B A — 5 In 3
© m/Ma‘% (D) B/MEL1n 3

4. WM o) AR = 1 WESHARETZM I, B o(1) #0,f(2) = (x—1»¢p(x),
).

(A) B f(x) A = =1 AERBR/RKME

(B) R¥ f(x) FEH = = | A BUSR/ME

(C) K(1,0) BEZ y = f(x) W E

(D) £(1,0) RRHL y = f(2) BiIB&

5. ] (o) iR () + (A —cos x) f(x) +zf(x) = sin z, H £(0) = 2,0 ).

(A)x =0 £ f(x) B /MES

(B)x = 0 £ f(x) R KMEK

(O) HiR y = f(x) #EK(0, £(0)) ZMEBIBRME, & TSR M A

(D) 12k y = f(x) 20, £(0)) ZEMEBER MK, A W4SRIR R MAY

6. WEEL f(x) FE(—o0, +o0) kLt H—WF & f (=) WEFmE A (x)

(AVE 1 MEKERS | A /\

(B # 1 MM 1 MBS S 1AM .
(© & 1 MMES, | MEAEAS 2 A& N

(D) A 1 MBUMEA L 1 MRS 3 MR
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7. W& y=ao SHEZy = s HEHWTERGRC ).
(A<axl (B0<a<xe

(O0<a<el Mo<a<L

8. BEM f(x) = ze* — J4r? — 3+ 5, WML y = f(2) BFHEHER N
9. REH y = f(2) mﬁgj T gy = 22 4 3sin 2 BT, MEHE y = £(2) ZER(0,0) AbHY

10. R4 y = 22 +5x+4 33 K(0,3) HTIRFR.

e 113% £(2) = (1 4-sin 22)7 (x5 0), B f(2) 7z = 0 4%k, 5K £(0) B, HRMZ y = f(
Jgﬁ,(@ j(O)T&tﬁWI%EiTE

.;—;mm@a = ,%”-i‘—c@ﬂ (x> 0) MFHTEL T 2.

13. &f(x) er + +rz+1+/F—z+1,RKz>00HE y= f(x) KEEHERFE.
14, RBR 2y — 2y + 22y +y— 22 = 0 AEMEH y = y(2) WIR{E.
15. BB f(0) TH,BHR of (2) = f(—x)+1,f0) =0,K:

(L f(x);
(2) B f(x) MR
16. REH f(2) = = T2 00 o o K RS

' T 242, <0 ) '

).

(A) 2 < 0,6<0 (B) a>0,6<<0Hb#—1
(C)a#0,b<0 (D) as£0,b<0Hbt—1
2. m&f(x)—jsm (nt)dt-—I—ElZl"J( oo, +00) FIBEAAMFHC ).
(M1 (B)2 (©)3 (D)4

3. R y= /IZ Fzln(2+ 1 | L WHEL.

4B SO BRFBLI @ +3[f @F = (1+1)ma+0 -2 & 2@ >0 £ f@

B— A IER 20 £ f(2) BRAEA.
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1. &R f(x) =.z'e'—"17 y—l<zr<<l,AC ).

(A) f(x) HE(—1,1) IE—I B B f(x) B(—1,1) RERITH
O f(z) TE(—=1,1) RE—IBE (D) f (z) #E(—1,1) HAFIRE
2. % ) Z[0,4] E—BTRE £ > 2 > 0, METHKELSHE f(2) >+ Bar
R ( ).
o] (B)[1,2] (©)[2,3] (D)[3,4]
CO3 EWERY F(0) BE (@) <2f(x), MY b>a>0m,BEHC ).
(A f(a) > a® f(b) (B)¥? f(a) < a® f(b)
(O f(lna) > a’ f(In &) (D) f(n a) < a?f(In b)

4. B f(2) BT RERH,a<b & f(@)=fB)=0,f(a)+ F(B)>0,UFR F(z) = 07E(a,b)
me ).
(A) EVE—-AER (B) EZH LR

(O ELHERNER (D) EZHRAEM

5. HHR 3 +42° — 122 +k = 0 AR RIASEAR, W3 & WBUETEE N .
6. R f(x) 7EL0,2] E7&ELE,7£(0,2) ATIR, B £(0) = £(2) =1, f(1) =— 1. 3EBH.
(1) FE—HEE (0,2),{8 F(&) =2 024£(®);

Q) FERIMRRAMAL 6.6 € 0,2),68 F@&)+ &) =o.

7. R f(x) #E(a,b] L%ELE, 2 (a,b) AATR, B f(a) = a, f(b) = b. iFH:

(D) ZVFE—KEC (a,0), 818 f(&) =atb—¢

Q) BELHRE—E 1€ (@,0) B (=1,

) HERIMARME o € @08 G f (p) =1;

W) EVHFE—HE& € (a.0),#8 FE)+fE)—a =1

8. & M f(x) = arctan = FEKFIL0,e] LGP BA B P IHZMATHYeH A, R lim .

9. ¥k REHITREH f(2) = Qz—DiIn(2—2) — 2+ - EEHE LHAKT RN
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10. HEER o BME. FEME y = ae" Hy = 1+ BRI
1 % 2 >— 2,iF8 . (x— 2)eT — ze* + 2672 < 0.

12. iEf. ¥ r € (O,%)Ed‘,-s-ig—'-r> J/cos z BT

Bllo...

1. B4 () #E[a,b] E=HAI S, B f(a) = f(B) =0, f(z) R FB f(x)+cos f(z) =
e/ m']Tf(a,b) 2] f(x)( ).

(AY 7F/J\T‘0 ; (B) RRFO
(OR -V v (D) fERAK 0
2 & fz (éfi;e*%‘f' ‘zx—cos = TR A 5
(A) A% T (BREFLA - (OF -3 : 320 D)y EF24
lx—2 2 0
3.@EH f()=| 2 z—1 2|, MFEEsE (—2,0,.08 f(2) 7 z = ¢ LWPRTFAT
0 2 x
FH&KC ).
(Ay+2=0 B)x—4=0
(O 2y+40x—7=0 ‘ (D)2y—40x+7=0

4. WES F( 7600,2] L, 7£(0,2) HBAT S, B lim L2 = o,zj; Flzdz = f(2). iE

i COS 7T

B .7E7E £ € (0,2),4578 £/(&) = 0.

5. R f(2) 7E[0,2] EZKE S, H £(0) = £(2).{EBH.

(D) FEE—K £ € €0,2), 648 (O =¢—1;

Q) FE—H 7€ (0,2), B/ o P+ f(P—29+1=0.

6. SEH f(x) #la,0] LB &, 8 f(2) #(a,0] HEATREENTE, f(@) = f(b) =0.
ERFERARRNE &,.6 € @) B2 F @12+ A8 (&) =0G=1,2).

7. & f() Ela,6] L=HTE, ﬁﬂa) £ &) =0,iERFEEE (a,b),ﬁ

| £(® I> )2 | £(6) — fla) |.

8. iHEH B are” +b=0(a>0) 3&1&9‘31%‘&
9. R p(x) T F, B o(0) =0,¢ (z) R\, IR . V2 € (0, 1),¢(1)x<¢(:c)<go 0z
RLSL.

10. %4 0<x<-§- Bt B3 (sin )% 5 (cos z)* fgF/).

11 REH S EARELLI) LAA=BSECE[ fdz = [ fz+ Dz, £ @ = 0. i
B.FEeC (1,3),{518 7o) = 0.

12. & f(2) #Ela,6] EZBT R, | (D) |<%,f’(a:o) =0,f (%) =c#0,1 € (a,b), B
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(B) X% &> 18, f(x) ERANR

(© Y& = 10, f(x) REXRR

(Dk AEREERE, f(2) HENE
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M) Eia>0,a<0FRa=0,f(zx) EBHANBRE , EVE—NEH;
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4. % f() EREL0, +o0) HAEZHEE. B f(2) I<1,0<] (@) 1< 200 < x<+00).
iERA .
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@) oI 2.2,
5. # f(2) FE(—o0, + o) LHR, HEE_N S EH. ELHE—HEC (—oo, +00),ff
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6. EMEE—L 3l In =, IR = € (1.2] B, HRE ML Lz — DY,
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BORES , TR 34 0 .
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b Arzy, 0<x<1,0<y<l,z—__xz+
0, A,
YZ’*:
(1) ¥ ARE;
(2) Z R B

L AR X 55 Y HE M, BERASECY A MR8 T SIS R T IRASEN
20 RHEMATHRC . |

AMX+Y BX-Y

(C)max{X,Y} ‘ (D)min{X,Y?}

2. WRENUER X 5 Y MEML, B X ~ N©,1),Y ~ Bn, p)(0 < p< 1), ll X+Y KIS i
(DY

(A) J LR (B) 1844 n+ 1 NEHA

(© 4 1 NEWE (D) HFITEAFER A

3. RoARHUER Y MBEREEN £y, WEHER XY + 1D HEREHE fi(xy) =

4 BT WRFB 2 — Xe+Y = 0 MFARME L , BERIRM (0,2) PIEIHRISAH , 451K
X5YRBREHE.
5. BBEYUER X 5 Y MEMN, HERM O, ARBSL7. ZKZ—IX Y| H‘J’lﬁ$?§1§
&P{—7<x—y<3}.
6. W(X,Y) WEERFEERN
1 _
f(x,y)—{z’ tSesbosysth

_ 0, Ffth.
R:DZ=| X |+Y WBREE f2(2);
(2)EZ. | |
7. BSREHER D SEREER ey = [0 0 (STSIOSISITRg
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SHENEBRBNNS
P{Y>X}=l—52,iEZ=min{X,Y},3k:
(1) %% A, B B9{a;
O ZtmEEE . g
8. WHEHLAER X, X, X, MEMY, B X: RASE N QL >0) BN AR EE N
flp = (M E20
i\ 0, ﬁ'ﬁ{_", L= 14ly*"yny

;R P{X] = min{X] 9X29"'9Xn}}.
0 RBEHLER XY MERY BRNH.X WERAHH PIX = k)= L= 1,2,3,2 ~

Ul0,1],V=min{X,Y}, T = Z+V. k.
DV KIBER N
(2)T B4 e ¥

L ®#(X,Y) B4 ESRMEIER, T4 EX.
DE(XY) = EXEY;

O fxiv(zly) = fx(2);
QP X>z,Y> y} = 1—Fx(x)Fy(y);

@éz=x+nMFAa=[:nu—wﬁ@my
X5 YT, U ERPBRIGIEEC .

(A1 (B2 ‘ ©3 (D)4
N 26, x>0, . )
2. Eﬁ]%ﬂlﬂfﬁ){) ,Xz 9X3 Zfil_v.lflﬁz}'?ﬁ?ﬁ(x) = {0 <0 :=1,2,3. 1E.X= max{mm{X, ’
’ IV,

XZ}’X3}9E\“J§ I>0W,Xﬂ‘]ﬁ}1ﬁ@ﬁ}7(1) =
, z -(.z-b—y), s
&ﬁ%ﬂ&ﬁm&w%ﬁ%%ﬁ%f@gw={e 0<s<y

0, H A,
(D3R fx(2), fr (), A8 X 5Y BEM;
(D BU =X,V =Y—X,RW,V) M5 Flu,v), AW U,V BB
4. FES—FAOBERE X REIER, CRLEREEY
) = {.re"’, x>0,
0, Ht,
B RAHTREREMY, U U, B7r AHSERE K.
(DU, MU, WEREE f(0) k= 2,3);
) EE=ATHABABRENEREE fo @.
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1. EREHLSR X IRMSECAQ > 0) MIgE A, & P{X>DX )= (P{X>EX})*,Ma=
C .

3 2 1
(A3 ® 3 © L ™+
2. GREHLEER X ASHNS 10— 1 476, BOUER Y BRASEO0 89 0— 1 4, B
P{X=0,Y=0}= %,mu EXY)=( ).

1 1 3 1
GV B © 3 D)

3. BN R X ~ N(2,4),Y ~ N(2,5), B D(X+Y) = DX — DY+ 14, M FHIE L IEFREI 2
« .

(A) E(XY) = EXEY+ 2(DX — DY) (B) D(X—Y) = DY

(C) X,Y #sr (D) X,Y A%

4.8 D= {(z,P]0<2<1,0<y< 1), ZAHIEREXY) RA D LW,
Z= mm(X Y}, M EZ = ( ).

L 1 1 1
(A 2 (B 3 © 7 D %

5. WEEHER X ~ E(D,IEY = max{X,1},MEY = C ).
(M1 B1—¢"

(O1+¢ (D)™

6. BREYLER X ~ N(1,1),Y ~ N(—1,1), B X,Y HEM, MTHEERIERHHE( ).
(A)(X,Y) IR HEESD ' (B)2X+Y RMIESHE

(OP{ZX+Y>1) =-%— (D)2X+Y 5 X +2Y HEMT

7. iﬁﬁﬁm&ﬁ X 9X2 ﬁEﬂﬁ,ﬂﬁﬁEAﬁ&E%ﬁﬁﬁ N(@,1),ieY = Xl _Xz WZ= X1X2 ’
WY,ZWH%RSp, = O

(A)—1 (B)0 (© -;- (D)1

8. WHAH R X E[— LIJERASSAH.Y =X, X5YC ).
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WPRE
(A) FAI%HATE (B) T B AWML
(© A8 AMEM (D) 483 AR M
: i 3 _ -1, X<o, _
9. WREHLAR X ~ U[—1,3],Y = {1, Koo MDY=
10. BIREHLER X WATHRHF (D = 0 ++0(E50 ), Horb o) WRRESH TS,
REX = :
L R XAY MEMY, BX,Y) MAHRNT, ﬁ’ﬂf‘—:ﬁﬁ% djky66
X
) 0 2 4 "‘ %ﬁﬁm
. . 1 1
24 12
3 3 + b
M E(XY) =

12, &EMIEXEY#J’FE%?&)QO 9, HZ=X—-04,MY5ZHHEREN___

13, _HIEBZHT—BRERN NGy spz 10 +0330) R (X,Y) ~ N(1, 1; 4,9;0.5),4 Z=2X —
Y, M Z5YHBXAEH .

14. BHENER X WEFMPBEX = 75, 5% DX = 5, hiI L ERRER G118

P{| X—175 |>=k} < 0.05,

WMe=______.

15. ZXEL0,2] EEBRBH XY, R| X — YWJ&"#’ﬂiﬁ‘ﬁﬁi

16. WR(X,Y)ELL(0,0),(1,0), (0, DATRM=ABHNRAIEHH, K X 5 Y (%
£y 8

y 0K E,
1. BWEENER X EREEY () ={°°” TSY'gy—x MDY= ).
0, Hit.
(A)20— 2% - (B)4x* — 20 (C)28 — 2% (D)4xn* — 28

2. ‘&Fﬁﬂﬁﬁxgjﬁ'?ﬁ@ﬁp{x=n+l}=%°P{X=n}(n=l,2,-"),mlJEX=( ).
1 2 3
(A) 3 (B) 3 (®) n (D)3

3. Ba HEE0,1) A—ER HHLER X IRAO,1) ERHS5ME. LY BREAX Bla 1986
%,§X5Y$$E9€B¢’a=( ).

(A)0.1 (B)0.3 (0.5 (D)0.7

4 BEICX,Y) EFRS XS RN SHSAE,0 X 5 Y R ARERGRC ).
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i
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K ‘y\ U v'\_!“k"

H‘z g ': o.l WP THE

=Y

Loy . |
UL B e Y R /o) T U TR X 5 Y R B A%
BREC ). -
2y 1 24y,
(A) flx,y) = {Ze ’ ;;-"O,y>0, (B) flx,y) ={1r Y
P 0, Hft
Foh (1 - {gx Oﬁ?; ety 14 (D) flzry) = 517-‘ Lot
0 1 —1 0 1
6. HFEILR X ~ 7w ' 1LY ,HP{X=1,Y=1)=P{X=1,Y=-1},
7 2 3 3 3
m X 5Y( ). _
(A) LARHR (B) 313 (C) ARl (D) &HE

7. B ZBAAE S ~ 12 SEF MBS, RFASI T 8 &5 X 5 Y/t Bk & E#b, WARX
fit (6] A ST ELY AR CO, 4] LRSI, MBI E M EIgER/EEAC ).

(A) % N (B) % N (C)1 /e (D) -‘;- N
8. Z(X,Y) RN HETEAS M N(0,0;0.5,0.5;0), M D(| X—=Y[) RC ).
(A ®1-L ©1 1+£
9. iZE ¥R X RMKE 0,1 LHasth, KAKSERAMiERY 5Z, 0 Cov(Y,2) =
¢ .
(A) -1—7c2 (B) %xz (© %«2 (D) %KZ
10. § EX = —,DX 1 T4 p=P(-1<X<2) R B R RERBC ).
Ap< < <B>p>l ©p< s mp>3
’ 1 e—-'L(z—Z) . T > 2, A
11. ﬁl‘ﬁfﬂ?&ﬂ XHMEEER f(2) —{ BEYLER Y IRANSECH 1 89iah
09 .I'< 29
A, B X 5 Y M3, 0 DXY) =
X 0 1 Y 0 1
12. REEHER X 5 Y MATHN . 5 T EM%RE
Py 7 Pz 3
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BPASE

B o =D WOLY) AN

13. REAVIER X WaHHEN
X —1
P

2Y =X, X5Y KthHE Cov(X,V)

14. REEHIAS R X R EA T, BERBEY £(2) = Ac T8 (— oo < 1 <+o00) , H1 A, B
BB, EE EX = DX, 0| E(Xe ) =

15, EEGHBHER X BASECY | SIEA T, SREHERY = [X+17, Kb+ ] Fm i
5, EY =

16. T EERRHHFH A RENERY L EHHER X RRAMHA B—REEMNEES

HAT R WEL W EX =

17. EHEEYIER X £, Z)Lﬁﬁ))ki'i]’]ﬁ?ﬁ EX =z % TYRNSECHh x B8, 1
E(XY?) =

18. W HREIER (X,Y) MEEREER
37,0<z<1,0< y< z,
0, FAt,

1
1
6

w|—f o

flx,y) = {

MENERZ=X-YMHEEHN .
19. R _HERVIER(X,Y) MEREEHN

P ={~;—(r+y),0<x<2,0<y<2,
0, HAth,
MBEHLER U = X +2Y,V =— X #9th £ Cov(U,V) =
20. RPH KR HMEFEBHL,2,- ,n,M*’ﬁ'ﬁDﬂﬂﬁiﬁkﬁ( BB 13K, A X FRR
i8S ™2Z,K EX,DX.

2. & X ~U[ 55 | 51) #RF « MEKEE R,
(1)D[X];
(DX —-[XD.
22. SHMVITR X MEREFEY f(2) = Ad®? (—oo <z <<+0),H EX = 2DX,3K:
(1) E¥ABI{E;
(2) E(X? +€X) B1H;
@Y =|/2(X—1) | A TEH F(»).
23 REEHER X 5 Y R4, B P X = Y] }=0. B X MR N
X | -1 o 1

P _— [ _—

MR XGY WBESERLMHFHEP{IX+Y|=1);
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{@5 = G A 2510008 (M32=)

Q) RXEYWHHESHERRE TR X 5 Y WixESME;
(3) %k D(2X —3Y).
24. WREHVER XY BBERA T 05N

X 0 1 Y 0 1

P + = P =

H Cov(X,Y) = —é—sk

(LX5Y MBRABRS;
DY EX = 1 R ETHRES;
E(X—-Y]).
25. 7 S X E—1,1] £ R y 8 EAEREIL0,1] EAFHER— &, RX PR ER KT
HHBFEE S £
26. W HEREHLA R (X,Y) R EE N ‘
_[62?y, 0<<2<1,0<y< ],
flx,y) = o i,
Z = max{X,Y},K Cov(X+Y,2).
, lxigl,

1
4
7. B XWEREEN (D=1 1q.i<s, <

0, HAo.
Xt+1, X<1,
Y = XH)=
g()=1,, X>1.
R:DFy (»);
(2)Cov(X,Y).

28. AABC i1 AB EHIE CD KB k. ] AABC FHEHLHEIE—K P, 3K
(1) R P35h AB WEER X MR EE;
OX MPEHBEF£.
29. WXMYHEMIBEHRN0— 154, P{X =1} = P{Y =1} = 0.6. iE8H.U = X +7,
V =X—Y RiXEARML. |
30. % X ~ NO,D,Y&LL0.5 MERRE T+ 1, BBE X5 Y HEMY. 4 Z= XY.
(1) R ZW4a7;
(2) 8] X 5 Z REBEMILTREHR?
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L. % A,BABAEM,0 < P(A) < 1,0 < P(B) < 1,H A, B RHZA. et &
1, A%k4%, 1, B%H,
= = Y T4

X 0. Awﬁ’y 0. Bxﬁi,muuﬂmexiﬁﬁmy%( ).

(AYE(XY) < EXEY (B)D(XY) > DXDY

(OOD(X—Y) > DX+ DY (D)D(X+Y) < DX + DY

2. REENER(X.Y) MBEREE (2,0 MR f(2,y) = f(—x.y), Bp, FE M p, =
C ).

(A1 (B)0 (C)—1 (D)—1E1

3. RFAME—-BHffr Ry ERESE  HAAPSRGFHANE R BN . BB RS
FEFMBERESN p X FRFHFRE HFEX =3, Mp=C ).

1 2 1 1
(A) 7 (B 5 © 5 (D) &
4. —THNKNEE, A ZES MR LB REMEE, ENE R XS . 818

HE S, MR E OB,
Ko (b REEGE. (1 REAEEG, (1, KEARE,

“ o, mEEAge.’ o, kEEEAS.” |0 KEEREEE,
WT AR ERGRC .
(AX,Y,ZHE T B)X,Y,.ZWEhr
OXY 5Z FAHx% (D)XY 5 Z &1
5. BAEHER X, X, 0 X, HITERE (> 00, EFHHER 2 MR RSIE o
i p B8/ ME S .

6. ZELHBMERE y=v1— 22 HEBRFAM,N,ICHTE QUN MERHA S, =K QUN &
Eﬁj‘] Sz 9* COV(S; oSz).
7. REHER X MBREERN (0, CHFE DX = 1, MHENER Y OEREEN (-,

BX5YMERREN -1 82 = X+Y.

(1) 3k EZ,DZ;

(2) AT RREAMT P{ Z > 2).

8. WEHBEEMSHHRR, S H KM 500 T, BERKE B REMHTH 100 5T, LA
XZARUEELMAROTRE, & X RAESSH N(100,4),3K:

(D) FHHBEDSHE /OB A BT 95% MEBRIERLL?

(2) a2 D a S KA B E R R

((1. 65) = 0. 95,8(0. 95) = 0. 83, H:rr &(x) NHFHEED 27 RED

9. BB T B 2 K, T 1 AHIRECHBENER X,6 S HBEM KRB IFEINER
Y,ig

121



P4
{93 ST ERRITSHR10008 (K2Z)

122

O

1, SFiREMHAL R, 1, 5jREMWHWHA6 A,

X£={ Y)= i,j:l,z’uo

0, it 0, 3ft,
() R EX,DX;
(2) S8R i # j W5 i = j B E(XY;) BfE
(3) RX 5Y HHRRE
10. 3t FRERBANFM AL A, % BEEHER
1, HFFA R,
x,.—{o, %E#A,-Mﬂm('_l’m'

8 BEHLER X, M1 X, HEMYNRESLERGREN A A, EHL.
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BEARS: djky6b
ﬁ”%ﬁﬁutﬁ)

1. ﬁ%m@ﬁ X193 X500y ny"°* *ﬁﬁﬂiﬁ]ﬁﬁ’){n B‘J’Bﬁ&%‘ﬁ%ﬂx) ,DI‘J"FFU f(J:) “PJFEE
WRFRRBERAMNE ().

O, l'< 0,
(A) f(z) = "1 Ty X (B)f(x)={1—x, o<1,
1 .3 0 R
X
X ; k4
©f(z) = {cos z I<x<< 7 (D) fz) = {sm z, 0<x< 2
0, Hiw 0, Hiw

2, &Fﬁﬂﬂ’éﬁ D CRP. CYLTY. SFELT *BE?’HGI%JE’F?‘J%#“F%&X? 9X% [ I YK Rt ﬁEMSZE‘J
AP ORBERARC ).
(A)P{X~=m}‘"p”'(l~ Y)mm=0,1;0<p<1

BP{X;, <z} = ——ds

J—oe n(1+t2)

©P{|X;|=m)=5.m=1,2, ¥ c= (g l,)

D)X; RANSEH i HIBES T

3. BREREEMRE p=0.005 1 10 000 =R FERBAKTFT 0 0FRy
(P(2.84) =0.997 D

4. WELTFENATR X,, Xz, Xy HEMF D, EREE R
2z, 0],
0,  Hft,

40 .
BY = D)X, Mkh.REEE, ’%E SERRM N (0,1), B o> 0, 5 4 Mo 4 BUBRME Y
=]

o) =

5. R X, X oo X, HEML EMRMREES AN (0,1), % nscobf,Y, =13 x4
i=]

HIEFHO KR ST IE?
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1. 1&2’\'1\1(0 8’?{('3 #'Fﬂ'ZuX}nX21 qu F¥E Eﬁxﬁﬁﬁﬁl‘ﬁmﬁﬂi ﬂﬂﬁn—'ooﬂ‘f,
VALD e il T
- 12;@ mwt&w(m ,
i=1 . S
A R P (©)4* + 3o (D) + 3426°

2. RREHVER X\ Xo oo X, ML LA SN RO, D24 n TS KB | LI

7Y, =—2X ERRAC ).

(AYN(2,4) (B)N(Z,%) (C)N( o ) (DYN(2n,4n)
3. BRI RIED X, , X0 Xo oo AE ST BERM ULL4],0(x) BIFHEES SRS

ZEX,-—'Sn
BB, Y lim Py —=— <x}= (L

3
x 2x
(M) (B)®(/3x) ©a( ) (%)
4. J—AFHIA 100 T RIS, FEHERRET BN S MHEFS RO 20. 000 1, BEXT i 5
RRAS IR B IE B SR N 0. 9, B S HERRGH IR A AT 15 MR . (9(1.58) = 0.942 9)

5. REOVER X, Xe - Xo, IS, BHIRA=Ti575 B(L, 5 ) #RIEH OBER A

hmp{ _Z)(xz. xz.ﬂ)gﬁr} = () (@a>0),

He o) RHIRHEES ST B3 W a =
6. '&X“qu yX %ﬁ’.iﬁﬁﬁﬂ‘]ﬁﬂﬁﬂﬁﬂ H.m = plvDX 0’2 i =1,2,- ,n,

,,(,,+ 5 2 SVix,. S BEHLARURIICY, ) IR

i=]

e CHhl@

L BEEHERF X, X, X, EMIFE LS, B E(XD) = w,DX, =S G.k=1,
2,),iBA =X= ——ZX FRHNERFIIN—BRSE, A, = Z X; FRHEYER TSI

i=1

—HEAE.B, = L 2<x — X7 FRMIERFFIN AR08, R n—> oo B, ().

i=1
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() B R A, = LS X T BB = LS (- % T

i=1 i=1

(B BARUEH KB4, = LY X 8T 0 BB, = L)X~ FTF o

i=1 i=1

(© HABER HBE.A, = L X KT 8B = L3 X, - T T 2
i=1

n

i=]1

(D) AR R A, = L 5%t Rl T BB, = L350 (X, - D0t Rl T o
i=1

na

2 ‘i;QXx 1 Xo oo X, E S H RRMFHEEES SN (0,1),iEX =

L3 (X~ R T T

n—1

X |-

Z’.;anﬁjgn_’oowv
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LB Xy Xa s X > 1) RAH BN, D (oMLK EX = 130 X,0 = 2 30,
i=] i=
B¢,

(A) X ~ N(0,1),Q ~ y*(n) (B) X ~ N(0,m),@& ~ y*(n—1)
i 1 < 1
(OF ~N(0,—-),@ ~ ¢ (m (DX ~ N(0,—),@ ~ *(n—1)
2. & X1 yXZ 9'"9Xn(n>' 2) E*Eaé\ﬁ; X ~ N(Oyl) B‘Jféjimm#ﬂingﬁﬁ‘ﬁ
Y = vYn—1X;
PP
=2
BMC .
(Ay(n—1) (B)t(n—1) (O)F(n,1) (D)F(1,n—1)
3. @RISR X ~ N(0,4), % X1, Xz 00+, X, (n > 2) B3R B 84K X IR RRMBESR,NC ).
(A) zi (X)) ~ ¢ B EZIX ~ ¢
n s 16
© [=DX -1 @ =X e,
DXt > x?
i=] i=2
4. REEHIER X ~ F(n,m),iE o = PAX =1}, p = PAX 1)L IC ).
(Ap < pe (B)pr > p,
(O p = p2 (D) pr» pr K/INTEH: LB

5. 8 Xi0 Xz oo, X, (n 2 2) ARAREES B X WA EHHIEE,EX = -717 X 8 =
1

n—1

SIUX-XY=X—-S,MWEYH = ).

i=1

n—1

6. BB X TRABECTA > 0) B X1 Xy v oo X, (3> 2) N3 B S X f974 2058
n n—\

YU, IR FEH& T, = %Zx,m = ﬁzx, +%X,,,7ﬁ( ).
i=1
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w1-L (B)1 ++ (©1-—- (D)1 +—-
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(A)ET, > ET,,DT, > DT, (BAET; > Bl UL, < BT
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3
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O HoeXkk, 5nHX D) 5sF%k.5n %%
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©L(3L) +@=DS _ ., (op ST o B,
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5. i n B BEHER X ~ (.Y ~ F(L,m B R PIX>c} = %,mu PlY<é3) =
) |

A+ ® < © 3 D) +

6. 1 X,» X, oo s Xo S5 B S B0 N(1,o?) RO AARRRLRE R, X SRR 90, S° LR
2 it 7= SE D # P2 <T<0) =03MP(T>2 =C ).

(A)0.1 (B)0. 2 (©0.3 (D)0. 4

. ﬁ%m,b., XERA A X ~ NG WIMBBR K, RASSH X = 13x.@
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